

「2014年度（2015年3月期）アニュアルレポート（ディスクロージャー誌）」の一部訂正について

2015年7月に発行した「2014年度（2015年3月期）アニュアルレポート（ディスクロージャー誌）」並びに「2014年度（2015年3月期）データ集」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

■本編

○ P. 2 ソニーフィナンシャルグループの財務ハイライト  
ソニーフィナンシャルホールディングス（連結） 表中  
(訂正前)

	2015
連結自己資本比率（国内基準） <sup>(注2)</sup>	<u>11.92%</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 <sup>(注3)</sup>	<u>1,635.6%</u>

(訂正後)

	2015
連結自己資本比率（国内基準） <sup>(注2)</sup>	<u>11.91%</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 <sup>(注3)</sup>	<u>1,634.9%</u>

ソニー銀行（単体） 表中  
(訂正前)

	2015
単体自己資本比率（国内基準） <sup>(注5)</sup>	<u>10.66%</u>

(訂正後)

	2015
単体自己資本比率（国内基準） <sup>(注5)</sup>	<u>10.65%</u>

○ P. 3 ソニーフィナンシャルグループの財務ハイライト  
健全性指標 ソニー銀行 グラフ中  
(訂正前)

	2015
単体自己資本比率（国内基準）	<u>10.66%</u>

(訂正後)

	2015
単体自己資本比率（国内基準）	<u>10.65%</u>

○ P. 37 2015年3月期業績分析 SFH連結  
連結ソルベンシー・マージン比率 表中

(訂正前)

百万円

	2014	2015
(B) 連結リスクの合計額 $\sqrt{[(R_1^2+R_5^2)+R_8+R_9]^2+(R_2+R_3+R_7)^2}+R_4+R_6$	137,808	<u>148,725</u>
資産運用リスク相当額 (R <sub>3</sub> )	84,744	<u>93,519</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 (A) / {(1/2) × (B)}	1,563.8%	<u>1,635.6%</u>

(訂正後)

百万円

	2014	2015
(B) 連結リスクの合計額 $\sqrt{[(R_1^2+R_5^2)+R_8+R_9]^2+(R_2+R_3+R_7)^2}+R_4+R_6$	137,808	<u>148,788</u>
資産運用リスク相当額 (R <sub>3</sub> )	84,744	<u>93,583</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 (A) / {(1/2) × (B)}	1,563.8%	<u>1,634.9%</u>

○ P. 51 2015年3月期業績分析 銀行事業 単体  
単体自己資本比率

(訂正前)

	2014	2015	増減
単体自己資本比率（国内基準）	11.72%	<u>10.66%</u>	<u>△1.06pt</u>

(訂正後)

	2014	2015	増減
単体自己資本比率（国内基準）	11.72%	<u>10.65%</u>	<u>△1.07pt</u>

ソニー銀行の単体自己資本比率（国内基準） 表中  
 (訂正前)

百万円

	2014	2015
信用リスク・アセットの額の合計額	720,454	<u>813,151</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	757,937	<u>852,402</u>
自己資本比率 ((ハ) / (ニ)) (%)	11.72	<u>10.66</u>

(訂正後)

百万円

	2014	2015
信用リスク・アセットの額の合計額	720,454	<u>813,951</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	757,937	<u>853,202</u>
自己資本比率 ((ハ) / (ニ)) (%)	11.72	<u>10.65</u>

○ P.116 自己資本の充実の状況等について 定性的な開示事項

3. 持株自己資本比率告示上の持株会社グループの自己資本の充実度に関する評価方法の概要 文中  
 (訂正前)

2015年3月末時点の連結自己資本比率は 11.92%

(訂正後)

2015年3月末時点の連結自己資本比率は 11.91%

○ P.122 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

2. 自己資本の構成に関する事項 表中

(訂正前)

百万円

	2014	2015
信用リスク・アセットの額の合計額	788,044	<u>884,168</u>
資産（オン・バランス）項目	781,938	<u>876,555</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	853,737	<u>958,646</u>
連結自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	12.02%	<u>11.92%</u>

(訂正後)

百万円

	2014	2015
信用リスク・アセットの額の合計額	788,044	<u>884,968</u>
資産（オン・バランス）項目	781,938	<u>877,355</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	853,737	<u>959,446</u>
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	12.02%	<u>11.91%</u>

○ P. 123 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

3. 自己資本の充実度に関する事項

1 信用リスクに対する所要自己資本の額 表中

(訂正前)

百万円

	2014		2015	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	¥781,938	¥31,277	<u>¥876,555</u>	<u>¥35,062</u>
(iii)法人等向け	165,375	6,615	<u>198,634</u>	<u>7,945</u>
合計	¥788,044	¥31,521	<u>¥884,168</u>	<u>¥35,366</u>

(訂正後)

百万円

	2014		2015	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	¥781,938	¥31,277	<u>¥877,355</u>	<u>¥35,094</u>
(iii)法人等向け	165,375	6,615	<u>199,434</u>	<u>7,977</u>
合計	¥788,044	¥31,521	<u>¥884,968</u>	<u>¥35,398</u>

○ P. 123 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

3. 自己資本の充実度に関する事項

2 連結所要自己資本額 表中

(訂正前)

百万円

	2014	2015
信用リスク (標準的手法)	¥31,521	<u>¥35,366</u>
連結総所要自己資本額	¥34,149	<u>¥38,345</u>

(訂正後)

百万円

	2014	2015
信用リスク (標準的手法)	¥31,521	<u>¥35,398</u>
連結総所要自己資本額	¥34,149	<u>¥38,377</u>

○ P. 125 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

4. 信用リスクに関する事項 (証券化エクスポージャーを除く)

4 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 表中

(訂正前)

百万円

	2014		2015	
	格付けあり	格付けなし	格付けあり	格付けなし
20%	347,117	1,475	<u>360,119</u>	503
100%	66,384	26,317	<u>68,217</u>	31,186

(訂正後)

百万円

	2014		2015	
	格付けあり	格付けなし	格付けあり	格付けなし
20%	347,117	1,475	<u>359,119</u>	503
100%	66,384	26,317	<u>69,217</u>	31,186

■データ集

○ P. 93 ソニー銀行 業務指標等 (単体)

1 主要経営指標 表中

(訂正前)

	2011	2012	2013	2014	2015
単体自己資本比率	10.84%	11.58%	11.98%	11.72%	<u>10.66%</u>

(訂正後)

	2011	2012	2013	2014	2015
単体自己資本比率	10.84%	11.58%	11.98%	11.72%	<u>10.65%</u>

以上